
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS 

DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO MUNICÍPIO DE 

PETRÓPOLIS. Realizada aos 28 (vinte e oito) dias do mês de fevereiro de 

2007, na sede do CMDCA. Abertos os trabalhos pelo Sr.Presidente, que 

solicitou à Secretária que fizesse a leitura da ata anterior, a qual foi aprovada 

por todo o Conselho. O Sr. Presidente passou para o 2º item da pauta, 

Procedimento Administrativo nº 22/06-MP, foi feita a leitura do relatório final 

da Comissão de Ética, sendo o mesmo aprovado por todos. Foi informado que 

o mesmo será enviado ao MP logo após a aprovação da presente ata. Passamos 

para o 3º item da pauta, Assuntos Gerais – Foi dada a palavra ao Sr. Thiago 

Pires representante da APE que informou do funcionamento a 

aproximadamente 15 dias do projeto segundo tempo, conforme explanado na 

reunião de 25 de outubro de 2006. Foi indagado pelo Sr. Presidente a não 

apresentação do referido projeto ao Conselho, Thiago informou que os recursos 

não vêm diretamente para a APE ela somente faz articulações e 

acompanhamentos das atividades desenvolvidas, ficou acordado que a APE irá 

apresentar a metodologia do projeto a todo o Conselho, visando um 

intercâmbio maior. O Sr. Presidente informou sobre a pendência do Curso de 

Capacitação dos Conselheiros e que o mesmo já está em andamento. Foi 

informado também pelo Sr. Presidente sobre a cobrança do Ministério Público 

sobre o Regimento Interno do Conselho Tutelar e que até o final de março o 

assunto estará resolvido. Foi passada a palavra a representante da Associação 

de Moradores da  Manoel Afonso e Adjacências, Sra. Rosangela que informou 

sobre o trabalho pedagógico voluntário que vem sendo realizado aos sábados e 

domingos na Comunidade beneficiando aproximadamente 60 crianças, foi feito 

o convite para que o Sr. Presidente faça uma visita. O Sr. Presidente sugeriu 

que todos fizessem uma visita ao Educandário Princesa Isabel  a fim de que 

tomasse ciência do trabalho desenvolvido. Foi feito um elogio a Conselheira 

Cláudia Vilardo a respeito do trabalho por ela apresentado em Fortaleza e sua 

disponibilidade de apresentar o mesmo a todo o Conselho, informou que não 

pode comparecer a apresentação, mas foi informado da repercussão do mesmo, 

mais uma vez parabenizou a referida Conselheira. Passada a palavra para a 

Conselheira Aparecida que reiterou sobre a ampliação da Creche São José, que 

foi oferecido espaço físico e mão de obra, foi informado pelo Sr. Presidente que 

na 1º quinzena de março irá fazer uma visita ao local.  A Conselheira Fernanda 

Ávilla ponderou sobre a retenção dos 10% pelo  Funcria, que a mesma deverá 

ser feita prestação de contas e encaminhada a todos os doadores . O Sr. 

Presidente falou sobre a elaboração do novo edital e que os doadores receberão 

as prestações de contas, bem como toda a legislação pertinente. Foi entregue ao 

representante do CIEE Sr. Jorge José Tavares de Souza o 1º Certificado de 

Registro no CMDCA. O Sr. Presidente falou sobre o Projeto PCC – Projeto 

Criança Cidadã, realizado no 32º Batalhão, informou sobre a visita da Juíza da 

Vara da Infância de Belo Horizonte que ficou interessada no referido projeto, 

para que o mesmo possa ser aplicado em sua cidade. O Presidente informou 

também sobre a mudança radical na Casa de Acolhida e Programa Integrado, e 



que está sendo um sucesso a reintegração de alguns adolescentes às famílias e 

que a    Casa de Acolhida seja realmente uma casa de passagem.Passado a 

palavra a Conselheira Fernanda que informou sobre as dificuldades que a 

Pestalozzi está passando e que o seu fechamento acarretaria numa perda 

irreparável. O Presidente informou que existe uma comissão do Poder 

Executivo analisando as dificuldades da Pestalozzi. Passada a palavra para a 

representante do GAAPE Sra Ângela Amaral, que prestou  informação de que 

sua instituição está atendendo a aproximadamente 30 autistas. Já estão 

providenciando a inscrição no CMAS e que aproveitando a oportunidade fez 

uma explanação do funcionamento de sua instituição.  Nada mais havendo a 

tratar, a presente reunião foi encerrada às 20h30.  
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